

MENTIONS LÉGALES

Crédit Conseil de France, SAS au capital de 200.000€ 2 rue de la Mabilais – 35000 Rennes – Tél : 02 30 96 15 31

• Informations générales

Crédit Conseil de France, société par actions simplifiée au capital social de 200.000€

Siège social : 2 rue de la Mabilais - 35000 RENNES

Inscrit au Registre du Commerce et des Sociétés de Rennes sous le n°510 302 946.

RC PRO: AMRCP200860

Crédit Conseil de France, SAS au capital de 200.000€ est Intermédiaire en Opérations de Banque et en Services de Paiement, intervenant en qualité de mandataire non-exclusif en regroupement de crédits et en crédit à la consommation, ainsi qu'en qualité de courtier et mandataire d'intermédiaire en assurance.

N° ORIAS: 12 067 152

Directeur de la Publication : Fabien MONVOISIN

Pour toute réclamation, écrire à l'adresse suivante

: <u>service.client@creditconseildefrance.com</u> (sous contrôle de l'ACPR – 4, place de Budapest 75436 PARIS cedex 9).

Nos partenaires

Crédit Conseil de France SAS est mandatée par SYGMA BNP PARIBAS PERSONAL FINANCE 1, boulevard Haussmann 75009 Paris - CA CONSUMER FINANCE 1, rue Victor Basch 91069 Massy - CFCAL 1, rue du Dôme 67003 Strasbourg - CGL 69, avenue de Flandre 59700 Marcqen-Barœul - CREATIS 61, avenue Halley 59650 Villeneuve d'Ascq - MY MONEY BANK 20, avenue André Prothin (Tour Europlaza) 92063 Paris la Défense - BANQUE EDEL 60, rue Buissonnière 31676 Labège - CREDIT MUNICIPAL DE TOULON Place Besagne (Bat. A) 83000 Toulon - CREDIT MUNICIPAL PUBLIC & SOLIDAIRE 29, rue du Mirail CS 91225 33074 Bordeaux cedex - CREDIT MUNICIPAL DE LYON 221 rue Duguesclin – BP 3028 – 69396 Lyon Cedex 03 - LA BANQUE POSTALE CONSUMER FINANCE - 1, avenue François Mitterrand - 93212 La Plaine

Saint-Denis Cedex - YOUNITED CREDIT 21 rue de Châteaudun CS 90600 75009 Paris - PROTECTIMMO 1, rue de Stockholm - 75008 Paris. Crédit Conseil de France SAS est mandataire d'intermédiaire d'assurance pour AFI ESCA 4, square Dutilleul 59042 Lille Cedex - METLIFE Cœur Défense Tour A · 110 Esplanade du Général de Gaulle, 92931 Paris La Défense.

En vertu de l'Article L612-1 du Code de la consommation, Crédit Conseil de France propose à ses clients un service de médiation de la consommation.

Description des services fournis

Le site www.creditconseildefrance.com a pour objet de fournir une information concernant l'ensemble des activités de la société et de présenter clairement les services qui y sont proposés. Toutes les informations indiquées sur le site www.creditconseildefrance.com sont données à titre indicatif, et sont susceptibles d'évoluer. La société Crédit Conseil de France s'efforce de fournir des informations aussi précises que possible. Toutefois, elle ne pourra être tenue responsable des omissions, inexactitudes ou des carences dans la mise à jour, qu'elles soient de son fait ou du fait des tiers partenaires qui lui fournissent ces informations. Par ailleurs, les renseignements figurant sur le site www.creditconseildefrance.com ne sont pas exhaustifs. Ils sont donnés sous réserve de modifications ayant été apportées depuis leur mise en ligne.

Limitations de responsabilité

Crédit Conseil de France ne pourra être tenue responsable des dommages matériels liés à l'utilisation de ce support. De plus, l'utilisateur s'engage à accéder au site en utilisant un matériel récent, ne contenant pas de virus et avec un navigateur de dernière génération misà-jour.

Des espaces interactifs (formulaire de demande gratuite de rachat de crédits, formulaire de contact, ...) sont à la disposition des utilisateurs. Le responsable de publication creditconseildefrance.com se réserve le droit de supprimer, sans mise en demeure préalable, tout contenu déposé dans cet espace qui contreviendrait à la législation applicable en France, en particulier aux dispositions relatives à la protection des données (typiquement les noms et prénoms d'un des salariés de l'entreprise). Le cas échéant, il se réserve également la possibilité de mettre en cause la responsabilité civile et/ou pénale de l'utilisateur, notamment en cas de message à caractère raciste, injurieux, diffamant, ou pornographique, et ce, quel que soit le support utilisé (texte, photographie...).

Propriété intellectuelle

Tous les logos, marques, pictogrammes, slogans, baselines et autres éléments de type textes, sons, vidéos ou animations présentes sur le site www.creditconseildefrance.com sont la propriété exclusive de la société Crédit Conseil de France.

Toute utilisation par reproduction, modification, téléchargement, aspiration, ou diffusion de tout ou partie du contenu de ce site quel que soit le moyen ou le procédé utilisé, est formellement interdite sauf accord préalable écrit du responsable de publication de la société Crédit Conseil de France.

Le non-respect de cette interdiction constitue une contrefaçon susceptible d'engager la responsabilité civile et pénale du contrefacteur conformément aux dispositions des articles L.335-2 et suivants du Code de Propriété Intellectuelle.

Données personnelles & CNIL

Conformément à la loi n°78-17 du 6 janvier 1978 relative à l'informatique, aux fichiers et aux libertés, modifiée le 20 juin 2018, les informations recueillies sur le site www.creditconseildefrance.com sont enregistrées dans un fichier informatisé pour permettre de présenter, proposer, ou aider à la conclusion d'une opération de rachat de crédit, ou à effectuer tous travaux et conseils préparatoires à sa réalisation.

Vous disposez d'un droit d'accès, de rectification et de suppression des données qui vous concernent. Vous pouvez exercer votre droit en contactant notre référant à la protection des données par courrier à : Service Conformité Crédit Conseil de France SAS, 2 rue de la Mabilais – CS 53937 – 35039 Rennes Cedex. Ou par e-mail à : rgpd@creditconseildefrance.com.

En tant qu'établissement agréé par l'Autorité de Contrôle Prudentiel et de Résolution (ACPR), nous devons conserver certaines données personnelles pendant 5 ans à compter de la fin de la relation contractuelle afin de respecter nos obligations réglementaires.

Ces données restent accessibles uniquement par votre conseiller, le back-office Crédit Conseil de France, ainsi que les personnes habilitées à la recherche de données, et seulement dans le cas où une autorité judiciaire ou administrative ferait une demande d'accès à ces données.

Vous pouvez également introduire une réclamation au sujet du traitement de vos données auprès de la CNIL.

Pour plus de détails concernant les données personnelles, vous pouvez accéder à notre Politique de confidentialité.